
Перспективи  відновлення
виробництва  алюмінію  в
Україні.  Світовий  ринок
алюмінію.
У  дослідженні  наведено   фізико-хімічні  характеристики
алюмінію,поширення  в  природі,  сфери  застосування  та
класифікація  алюмінієвої  руди  та  концентратів,  алюмінію
необробленого та необроблених алюмінієвих сплавів відповідно
до  НПП-2023 та УКТ ЗЕД.

В  огляді  наведено  основні  етапи  виробництва  алюмінію:
видобуток  алюмінієвої  руди  –  бокситів;  подальша  переробка
отриманої сировини у глинозем; остаточне виробництво металу
шляхом електролізу.

В огляді наведено світові обсяги видобутку бокситових руд та
виробництво  глинозему  (по  основним  країнам  виробникам)  у
2023-2024 pp.

Показано ситуацію на світовому ринку первинного алюмінію по
країнах та регіонах у 2021-2025 рр.  Ситуація на регіональних
ринках  алюмінію:  країн  Європи  (12  країн),  Азійсько-
Тихоокеанського  регіону  (4  країни),  Північної  Америки  (2
країни), Близького Сходу та Африки (3 країни), Євразії (6
країн).  По  кожній  із  країн  наводиться  інформація  про
виробників  алюмінію  (реквізити,  досьє,  потужності,  технічна
характеристика продукту та інше).   Зовнішня торгівля основних
країн  експортерів  та  імпортерів  алюмінію  нелегованого  та
алюмінієвих сплавів (обсяги експорту та імпорту  у 2022-2024
рр., та січні-вересні 2025 р., цінова ситуація).

По Україні приведені дані щодо сировинного ринку алюмінієвих
руд,  виробників  та  виробництву  алюмінію  нелегованого  та
алюмінієвих  сплавів  із  вторинної  сировини  (шляхом
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переплавлення  алюмінієвого  брухту),  виробників  виробів  з
алюмінію  (профілі,  прутки,  стрижні  та  інші),  імпортних  та
експортних  поставок  алюмінію  нелегованого  та  алюмінієвих
сплавів   у  розрізі  компаній-імпортерів  та  компаній
постачальників   у  2024   та  січні-вересні  2025  рр.

Заключний  розділ  містить  прогноз  ринку,  висновки,
рекомендації.

Звіт складається з 5 частин, що містять 124 сторінок, у тому
числі 11 малюнків, 49 таблиць.


